

O B E C N Í   Ú Ř A D   O T I C E

# Z P R A V O D A J

---

o b c e   O t i c e



**BŘEZEN 2014**

**1/2014**

## **Vážení spoluobčané,**

asi jen málokdo předpokládal, že letošní zima bude mít průběh spíš připomínající chladné jaro. Osobně jsem rád, protože to znamenalo menší nároky na topení i úklid sněhu.

Začátek roku se nesl ve znamení plesů, výročních jednání spolků a uskutečnila se dvě jednání se zástupci spolků a podnikatelů věnovaná spolupráci, vzájemné podpoře a kalendáři společenských akcí v Oticích. Jsem rád, že zástupci podnikatelů i zájmových sdružení oceňují každoroční společné a neformální setkání. Tradičně se uskutečnilo oficiální přivítání nových občanů Otic. Z celkově nově přibývajících asi 20 občanů jich přišlo 14.

Obecní ples pořádaný počátkem února byl opět vyprodán bez jakékoli reklamy. Děkuji pořadatelům z řad zaměstnanců obce, kulturní komise, hasičů, zahrádkářů a dobrovolníků občanů za pomoc. Sponzorům patří poděkování za štědrost.

Jistě jste mnozí ze stránek regionálního tisku nebo osobních jednání s některými zastupiteli informováni o rušení osobní přepravy na železniční trati Opava-Jakartovice. Poprvé jsme se o omezení, nikoli rušení osobní dopravy dozvěděli 20.11.2013. Jednání skončilo závěrem, že se bude kraj zabývat našimi předloženými variantami. Následně nás pozvali na jednání 13.2.2014. Ovšem den předem tisk uveřejnil informaci, že zrušení dopravy bude k 7.4.2014. To, jak se k nám, starostům, vedení kraje chová, že na nás svádějí souhlas se zrušením dopravy jsem náměstkovi hejtmana ostře vyčetl na jednání a žádal jsem o odložení termínu a posouzení variant řešení předložených 20.11.2013. Navrhli jsme ještě další jednání. Bylo svoláno na 25.2.2014 do Otic. Náměstek hejtmana nepřijel vůbec. Následně jsme se starostou D. Životic J. Vaňkem vystoupili na jednání zastupitelstva kraje. Marně. Ani jeden zastupitel se nepřihlásil do rozpravy, aby nás podpořil nebo se jen hlasitě zamyslel. Výsledkem 49 - pro, 1 - proti a 6 - zdrželo se, byla osobní doprava zrušena. Je dobré si toto pamatovat do krajských voleb.... Náš tlak však donutil vedení kraje, aby alespoň přislíbilo zabývat se možnou turistickou dopravou na trati. Víím, pro denní uživatele trati je to málo. Více informací Vám sdělím kdykoli ústně, nelze vše detailně popsat.

V souvislosti s železniční tratí musím zmínit, že bude vybudováno technické střežení přejezdu trati na ulici Hlavní. Ze strany Správy železniční dopravní cesty nejde o mrhání prostředky, ale naplňování technických norem. V této věci jsem s firmou v úzké spolupráci. Z naší strany žádné protinávhrhy podávány nebudou, protože opatření zvýší bezpečnost, měly by být vytvořeny podmínky pro řešení chodníku ve směru do Opavy a dojde ke zvýšení bezpečnosti řidičů i chodců. Ano, na trati, kde bude minimální provoz. Ovšem snaha o obnovení osobní dopravy na trati 314 pokračuje a vyvíjíme aktivity i v rámci Mikroregionu Hvozdnice.

Mírná zima nám umožnila pracovat nejen na kvalitním úklidu obce, ale též na jejím zvelebování. Po dohodě s majitelem místního obchodu jsme upravili chodník před tímto hojně využívaným obchodem. Vedla nás k tomu především snaha o zvýšení naší bezpečnosti. Rodiče malých dětí si mohou odložit svůj kočárek před obchodem bez nebezpečí kontaktu s vozidly. To se týká i cyklistů, jejichž stání pro kola

bude dále uzpůsobeno tak, aby kola nezavazela a chodci mohli chodník využívat. Uleví se i občanům se zdravotním znevýhodněním.

V rámci slíbeného zprůhledňování práce jsme pořídili program pro internetové zveřejňování uzavřených smluv. Máte tak možnost mít stálý přehled o hospodaření obce s našimi financemi. Nemůžeme uveřejňovat návrhy smluv, zápisy rady nebo jednání komisí pro posuzování nabídek v rámci veřejných zakázek. Projednávají jsou zadávací dokumentace, citlivé informace a možný únik informací, by vedl k ekonomickým ztrátám a vlastně popření smyslu veřejných zakázek. Rada obce by však přivítala, kdybyste se více zapojili do práce komisí pro otevírání obálek a posuzování nabídek.

V současné době intenzivně pracujeme na získání územního souhlasu, a poté stavebního povolení na výstavbu smuteční síně. Předpoklad, že touto dobou již budeme stavět vzal za své díky novému občanskému zákoníku, který komplikuje práci stavebníkům a technickým problémům vyžadujícím schválení velkého množství smluv. Přesto je začátek výstavby v letních měsících reálný.

Snažíme se i letos uspět s žádostí o dotaci na zaměstnávání osob v programu „veřejně-prospěšných prací.“ Máme požádáno o 4 smlouvy, což by pro obec znamenalo pomoc s úklidem a údržbou. Vyjádřeno finančně to je 500 000,- korun. Ovšem čistá, bezprašná a udržovaná obec je to, co dělá venkov venkovem a dnes Otice Oticemi.

Zmiňuji-li veřejně – prospěšné práce, pak si dovoluji veřejně poděkovat všem zaměstnancům obce zařazeným do tohoto institutu a zvláště pak Janu Kirschnerovi. To je ten muž, který mimo jiné měsíce pečoval o čistotu chodníků, připravoval opravu prostranství u obchodu a opravil dlažbu na čističce odpadních vod. Část z Vás si tohoto pracanta všimla a žádala mě o jeho ocenění.

V letošním roce nás však čekají nejen investiční akce. O tom svědčí kalendář společenských akcí, který ve zpravodaji najdete. Z nejdůležitějších akcí bych rád zmínil soutěž Vesnice roku 2014 a Otické zelné slavnosti s Okresními dožínkami. Prezentace naší obce v soutěži vesnic proběhne v červnu. Jistě uděláme společně maximum pro úspěch, pro šíření dobrého jména naší obce v kraji a snad i mimo něj, když postoupíme do celostátního kola. Řada spolků již přislíbila aktivní pomoc. Budeme rádi, když přijдете se svými nápady, nabídkou pomoci. Může jít o výsledky Vaší zájmové činnosti (obrazy, modely, keramika) nebo předměty historické povahy s motivy obce (fotografie, keramika, skleničky). Přivítáme i pomoc našim kuchařkám připravujícím občerstvení. Možná vaříte, pečete, smažíte dobroty se zelím v jakékoli podobě, které nejsou známy. Vítána je jakákoli pomoc.

Obdobné to bude při přípravě zelných slavností a dožinek, ale této akci bude věnován zpravodaj-speciál jako každý rok.

**Vážení spoluobčané, dovolte mi v závěru poděkovat za spolupráci, za Vaše podněty, nápady. Budu rád, když Vám aktivita vydrží i nadále.**

**Všem přeji příjemné a veselé Velikonoční svátky, nejvýznamnější svátky celého křesťanského světa.**

*Vladimír Tancík  
starosta*

# KOMISE RADY OBCE PRO BEZPEČNOST, DOPRAVU A VÝSTAVBU

Nový Územní plán obce Otice.

Územní plán (ÚP) je druh územně plánovací dokumentace, která si klade za cíl racionalizaci prostorového a funkčního uspořádání území v krajině a jejího využití. Územní plán si klade za cíl nalézt takové předpoklady, které by umožnily další trvale udržitelný rozvoj obce. Spočívá to v nalezení vyváženého stavu mezi zájmy výstavby a životního prostředí, zájmy hospodářství a společenstvím lidí obývajících dané území. Územní plán by se měl snažit naplnit potřeby současné generace tak, aby umožnil existenci a přežití i generací příštích.

Nejedná se tedy jen o výstavbu nových rodinných domů a jejich infrastruktury, jedná se o celý komplex ukazatelů, jako jsou uspořádání krajiny, požadavky na územní rezervy atd.

Stávající ÚP obce Otice je zastaralý, ale platný. Bez pořízení nového ÚP však nebude možno dále obec rozvíjet. Původní vize ukončení provedení nového ÚP byla stanovena na rok 2015. Vlivem důsledku vydání nového stavebního zákona k 1. 1. 2013 a daleko pozdějšího vypracování příslušné prováděcí vyhlášky, byl tento termín posunut na rok 2020. Znovu však začíná MMR uvažovat o dalším prodloužení termínu, a to z důvodu platnosti nového „Občanského zákona“. Nechceme čekat dále, a proto začínáme s pořizováním ÚP obce Otice.

Motivací pro rychlé zahájení prací jsou nejen potřeby občanů a podnikajících subjektů, ale také skutečnost, že chceme nový ÚP uhradit z dotačního titulu Integrovaného operačního programu.

Pořízovatelem a finančním zajišťovatelem vypracování plánu je obec.

Naši občané byli více jak rokem osloveni, aby si podali podněty k novému plánu. I když termín byl uzavřen znovu touto cestou oslovuji občany, že mohou písemnou formou formulovat své vize, požadavky, které by se mohly do zadání nového ÚP vpravit. O to jednodušší pak bude projednávání návrhů, které bude v určité fázi samozřejmě veřejné. Pořízení nového ÚP musí být však legitimní a zákonné, musí vycházet ze snahy o nalezení rovnováhy mezi zájmy, musí být nediskriminační.

Samotné projednávání návrhu budou schvalovat dotčené orgány (orgány veřejné správy) své stanovisko uplatní odbor životního prostředí atd.

Před časem odsouhlasilo zastupitelstvo tvorbu ÚP, byl schválen určený zastupitel a byl soutěžící vybrán zhotovitel. Budete-li mít dotaz, kdy bude nový Územní plán vyhotoven a schválen mohou odpovědět: Je to běh na dlouhou trať, předpokládám minimálně dva roky.

**Ing. Pavel Lesák**  
**patron Komise pro B,D a V**

## INFORMACE Z ČISTIČKY ODPADNÍCH VOD (ČOV)

### **Vážení občané,**

rádi Vás informujeme o dalších krocích ke zlepšení činnosti čističky. V průběhu zimy jsme vyměnili provzdušňovací systém, aby spotřeba elektrické energie byla co nejmenší. Návratnost opatření činí 2 měsíce. V těchto dnech je na generální opravě míchadlo, které po 14 letech provozu zkolabovalo. Aby nebylo vše jednoduché, při jeho vytahování došlo k přetržení vytažovacího lana i jistícího řetězu. Pomocí důmyslné pomůcky se nám však podařilo míchadlo zachytit a po hodinách příprav vytáhnout z hloubky 6 metrů nad hladinu. Naštěstí se nevyplnily prognózy na nutnost použít potápěče nebo úplného vypuštění ná-

drží, což by představovalo náklady ve výši 50 – 100 tisíc korun. Ty jsou ušetřeny. Takto vyjde oprava míchadla na 60 000,-Kč. Dohromady bylo do údržby investováno v tomto ¼ letí na 100 000,-Kč. Absolvovali jsme bez větších problémů kontrolu České inspekce životního prostředí.

V poslední době se objevil nešvar přinášející nám i Vám zbytečné starosti a doslova vyhazování peněz z oken. Jde o ucpávání kanalizace tuky. I teplý tuk se v systému kanalizace rychle schladí a usadí. Následně Vám ucpe trubky a vyřadí šachtici z provozu. Následky znáte. Další potíže nám působí rychlé a prudké vypouštění vody. Může jít o případy vypouštění bazénů, čerpání vody ze sklepů a podobně. Systém podtlakové kanalizace na toto není stavěn. Buďte prosím, ohleduplní a neriskujte vyřazení čističky z provozu. Na jejím chodu jsme všichni velice závislí.

S přáním bezporuchového provozu naší čističky a pěkných jarních dnů.

***Vaše obsluha ČOV***

***Roman MOCEK, telefon: 724 066 180***

***Vlastimil ŠROM, telefon: 724 066 190***



## **INFORMACE OBECNÍHO ÚŘADU**

### **Informace k úhradě stočného**

Cena za odvedení a vyčištění odpadních vod je stanovena provozovatelem veřejné kanalizace v ceníku služeb, který je schválený zastupitelstvem obce a zveřejněný na úřední desce obecního úřadu. V roce 2014 činí stočné 30,-Kč/m<sup>3</sup> odebrané vody.

Úhrada stočného se provádí na základě vyúčtování vodného, provedeného SmVaK Ostrava a.s.. V případě souběžného odběru vody z veřejného vodovodu a vlastní studny, je výše stočného upravena dle směrných čísel spotřeby vody uvedených v prováděcí vyhlášce č.428/2001 Sb.

Stočné je splatné v jednotlivých kalendářních čtvrtletích takto:

- za 1. čtvrtletí kalendářního roku – splatnost nejpozději do konce měsíce dubna.
- za 2. čtvrtletí kalendářního roku – splatnost nejpozději do konce měsíce července.
- za 3. čtvrtletí kalendářního roku – splatnost nejpozději do konce měsíce října.
- za 4. čtvrtletí kalendářního roku – splatnost nejpozději do konce ledna následujícího roku

Úhrada stočného je možná:

- a) v hotovosti, oproti vydání dokladu při placení v úředních hodinách na obecním úřadu ( je nutné mít s sebou fakturu od SmVaK a.s.)
- b) bezhotovostním převodem na účet obce č.ú. 1851576379/0800 u České spořitelny Opava, přičemž variabilním symbolem je číslo popisné.

## Poplatek ze psů

Upozorňujeme občany, že poplatek ze psů je dle platné OZV č.1/2012, o místních poplatcích splatný do 31. 3. 2014. Poplatek ve výši 100,-Kč se vztahuje na všechny psy starší 3 měsíců. V případě, že jeden majitel vlastní více psů je každý další pes zpoplatněn, dle platné vyhlášky, částkou 200,-Kč.

Žádáme majitele psů v obci, aby nezapomínali uklízet exkrementy po svých čtyřnohých společnicích. Koše na psí exkrementy najdete na ulici Slavkovské, K Domkům, Hlavní, Opavské a K Rybníčkům. Zásobníky košů jsou pravidelně doplňovány sáčky na psí exkrementy, tyto sáčky si také můžete vyzvednout v kanceláři obecního úřadu.

## Průkaz na zahradní odpad

Vážení občané, na obecním úřadu si můžete zakoupit průkaz na sběr tříděného zahradního odpadu do přistaveného kontejneru. Cena průkazu činí 300,-Kč/rok. Upozorňujeme občany, že od letošního roku je také v ceně sběru zahradního odpadu zahrnuto umístění větví na vyhrazené místo u ČOV Otice.

**Bez zakoupeného průkazu není možné vyvážet větve na vyhrazené místo u ČOV Otice.**

První kontejner bude pro občany přistaven za obecním úřadem v sobotu 5. dubna 2014. Sběr bude probíhat od 07:00 do 12:00 hodin.

## Velkoobjemový odpad

Dne 5. dubna 2014 budou za obecním úřadem přistaveny kontejnery na velkoobjemový odpad. Sběr do kontejnerů bude probíhat od 07:00 do 12:00 hodin. Do kontejneru patří např. nábytek, koberce, elektro odpad (ledničky, pračky, počítače).

Do kontejneru nepatří:

- separovaný odpad (sklo, plast a papír)
- nebezpečný odpad
- stavební suť

## Svoz nebezpečného odpadu

Oznamujeme Vám, že sběr nebezpečného odpadu na odstavné ploše ul. K Rybníčkům se uskuteční **ve středu 16. dubna 2014 od 15:00 do 17:00 hodin.**

## INFORMACE Z PŘÍSPĚVKOVÉ ORGANIZACE

### Mateřská škola

V roce 2014 se nám již podařilo uskutečnit tyto akce:

Začátkem ledna k nám přijelo Divadélko a zahrálo dětem pěknou zimní pohádku.

V lednu byla také vyhlášena výtvarná soutěž pro rodiče a děti. Tématem soutěže bylo „Ze všeho se dá něco vyrobit“. Výrobky rodičů a dětí byly velmi zajímavé a vtipné.



22. 1. 2014 se v ZŠ Otice uskutečnil zápis dětí do 1. třídy. Všechny děti byly šikovné a do školy se moc těší.

V březnu se v naší školce uskutečnil Den pro babičku a dědečka. Vystoupení dětí bylo plné zimních písniček, básní a tanečků. Děti se tak rozloučily se zimou a přivítaly jaro. Dětem se vystoupení vydařilo a určitě všechny přítomné moc potěšilo.

A co připravujeme v nejbližší době?

- Karneval - neděle 16.3.
- Plavání pro nejstarší děti
- Tvořivé odpoledne pro rodiče a děti

**Kolektiv MŠ Otice**

### **Základní škola**

Leden a únor se ve škole nesl především v duchu přípravy na soutěže a zápisu dětí do 1. třídy. Budoucí prvňáčky přivítali ve škole žáci 5. třídy v kostýmech vodníků a vodniček. Ti jsou totiž maskoty letošního školního projektu s vodníkem Hvozdníkem. Prvňáčci se dočkali svého prvního vysvědčení a prvních jarních prázdnin, kdy proběhl lyžařský kurz, kterého se zúčastnily děti od první po pátou třídu.



Ve školním kole recitační soutěže usilovali malí recitátoři o postup do okrskového kola, kde v únoru pak reprezentovali naši školu D. Horáková, K. Stříbný, A. Winklerová, T. Jašková a E. Pravdová.

Konec února patřil školnímu kolu tradiční soutěže Otický skřivánek, kde svými výkony potvrdili J. Šteyerová, A. Winklerová, Z. Bočková a R. Jedličková, že mohou reprezentovat naši školu v 1. kole soutěže Opavský skřivánek.

Stejně jako v minulých letech jsme po ukončení plaveckého výcviku vyhodnotili nejlepší plavce naší školy a společně zaplavali „plaveckou štafetu“ - 50 x 25 m. D. Horáková, T. Lacková, N. Sukeníková, M. Smija, M. Musila, M. Marek a Z. Vitásek jsou našimi nejlepšími plavci.

Ani ve školní družině děti nezhájejí a společně s p. vychovatelkami uspořádaly soutěž Znáš Opavu?, kde si ověřovaly, jak znají významná místa a budovy Opavy. Masopustní karneval, pro který si vyrobily masky a někteří i kostýmy, se vydařil, zatančit si s námi mohly také děti předškolního oddělení MŠ.

Jaro přivítají v družině děti akcí Vítání jara, Vynášení Mařeny a Oslavu královničky a všechny nás čeká příprava programu ke Dni matek. Všechny další naše aktivity můžete sledovat na webových stránkách školy.

**Kolektiv ZŠ Otice**

# ZE ŽIVOTA SPOLKŮ

## SDH Otice

V letošním roce SDH Otice uspořádalo tradiční hasičský ples, který byl bezmála vyprodán. Při hudbě skupiny Bledule se účastníci bavili až do ranních hodin.

Na jarní měsíce letošního roku připravujeme další akce pro veřejnost.

Mělo by to být 30.4.2014 pálení čarodějnic a 31.5. 2014 kácení máje. Na obě tyto akce připravujeme program pro děti i dospělé. Zatím je ovšem otázkou, kde tyto akce proběhnou, vzhledem k plánované přestavbě zahrady kulturního domu. Veřejnost bude o místě konání a programu včas informována.

I v letošním roce organizujeme dne 25.5.2014 další ročník Memoriálu Josefa Smoleně na Otické sopce. Soutěž proběhne zároveň i jako jedna ze soutěží letošního ročníku Opavské ligy v požárním sportu.

Soutěžit budou kategorie mužů, žen a dorostu. Začátek soutěže je ve 14,00hod. Občerstvení bude zajištěno.

Všechny plánované akce budou včas prezentovány obecním rozhlasem a plakáty. Podrobnosti naleznete také na internetových stránkách SDH Otice, (na internetu obce Otice).

Těšíme se na Vaši účast na Všech těchto akcích.

**Starosta SDH  
Janáček Roman**

## Letní tábor

SDH Otice letos opět spoluorganizuje s 12. PS MOP Opava, Letní dětský tábor v Táborové základně „ranč u medvěda“ v Kružberku. Termíny jsou od 27.6.2014 do 11.7.2014 a od 11.7.2014 do 25.7.2014. Cena jednoho poukazu je 3.200Kč. Doprava dětí je zajištěna autobusem z parkoviště u supermarketu Albert.

Jedná se o stanový tábor pro všechny zájemce, který naše organizace pořádají již mnoho let. Děti jsou ubytovány ve dvouúložkových stanech. Stravování je zajištěno minimálně 5x denně.

Táborový program je realizován formou celotáborové hry, letos s názvem:

**„M\*A\*S\*H 4077“.**

Součástí programu je pro menší děti jednodenní a pro starší děti dvoudenní výlet.

Letní tábor je připravován pro děti od 6 do 15 let. Jednotlivé oddíly jsou věkově smíšené. Děti budou veškerý čas trávit v přírodě, kde je pro ně nachystán bohatý program her a soutěží.

Případné další informace získáte na tel. 602 736 286.

**Janáček Roman**

## Nohejbalisti Otice

Vážení spoluobčané,

dovolte nám, abychom Vás seznámili s činností dobrovolného spolku „Nohejbalisti Otice“.

Jsme fandové a hrající příznivci nohejbalu, který provozujeme v Oticích od roku 1994. Je pochopitelné, že v celém spolku po celou dobu působení došlo k různým změnám. Tyto změny však neměly vliv na jeho činnost, takže lze konstatovat, že každou neděli od 8.00 hod. do 10.00 hod. se účastní tréninku cca 12 příznivců této krásné hry, jakou nohejbal určitě je.



Každoročně se zúčastňujeme turnajů v okolních obcích – Uhlířov, Štáblovice, Mikolajice, Melč, Mladecko, Milostovice, Dolní Životice, kde se naše družstva umísťují na předních místech celkového hodnocení.

Naše nadšení pro tento sport dosáhlo takové velikosti, že jsme jako fandové podpořili svou návštěvou několik Mistrovství světa a Mistrovství Evropy v nohejbalu. Za těmito šampionáty jsme cestovali nejen po ČR, ale zajížděli jsme i na Slovensko a Maďarsko.



Mimo aktivit pro spolek nohejbalu, pomáháme Obecnímu úřadu Otice při akcích, které pořádá. K těmto akcím se řadí výsadba švestkové aleje podél komunikace Otice-Opava, zajišťovali jsme prodej občerstvení na zelných slavnostech a prodávali jsme vánoční punč na Zlatou neděli u příležitosti zapálení 4 svíce na adventním věnci. Jako každý rok jsme uspořádali nohejbalový turnaj trojic, který se stal v obci již tradicí. V letošním roce tento turnaj proběhne dne 28.6.2014 na školním víceúčelovém hřišti.

V rámci dobré spolupráce jsme připraveni výpomocí obci Otice i při jejich dalších akcích.

Připravujeme „Nohejbalové stránky“, které budou umístěny přímo na oficiálních stránkách obce Otice. Doposud jsme využívali pro tyto účely /hlavně pro fotodokumentaci/ následujících webových stránek – [www.nohejbalotice.estranky.cz](http://www.nohejbalotice.estranky.cz).

Dovolu,te, abychom závěrem poděkovali obci Otice za vzájemně prospěšnou spolupráci a Vás, kteří máte opravdový zájem si zahrát nohejbal, pozvali k posílení našich řad.

***S pozdravem „Nohejbalu Zdar“  
Nohejbalisti Otice***

## **Myslivecké sdružení Hvozdnice Otice**

se Vám představuje

Čím se zabýváme?

Myslivostí – lidskou činností v přírodě k volně žijící zvěři a spolkovou činností směřující k udržení a rozvíjení mysliveckých tradic a zvyků. Právem myslivosti je potom souhrn práv a povinností zvěř chránit, cílevědomě chovat, lovit, přivlastňovat si ulovenou nebo nalezenou uhynulou zvěř, její vývojová stadia a shozy paroží, jakož i užívat k tomu v nezbytné míře honebních pozemků.

Jak hospodaříme?

Myslivecké sdružení hospodaří na 841 hektarech z toho je 10 hektarů lesa (Kamenná hora), 8 hektarů vodní plochy (Hvozdnice) a zbytek jsou pole i louky. Rozhodnutím orgánu státní správy myslivosti máme myslivecky hospodařit s těmito počty zvěře:

a) srnec obecný - 8 až 39 kusů, b) zajíc polní – 42 až 133 kusů, c) bažant obecný 41 až 147 kusů.

Jak chráníme a pečujeme o zvěř?

V našich podmínkách se ochrana a péče týká především zvěře drobné (zajíc, bažant, kachna) a zvěře srnčí. Plně jsme využili dotačních možností a pořídili spreje k aplikaci pachových ohradníků podél silnice do Uhlířova a silnice I/57 Opava-Hradec. U drobné zvěře spočívá ochrana v tlumení zvěře myslivosti škodící (lišky, psík mývalovitý, straka) a spolu-

práci se zemědělci, kynology a občany.

V této souvislosti Vás chceme požádat o pomoc. Žádáme, abyste v lesních porostech a polích nenechali své psy štítvat zvěř.

Péči o zvěř realizujeme zejména formou příkrmování. Máme celkem 15 zařízení, z toho 6 krmelců a 9 zásypů. Příkrmování probíhá průběžně celý rok senem, řepou a směsí obilovin. Pokud byste měli chuť zvěři přilepšit, pak jen uvedeným krmivem. Jen prosíme, pozor, nesmí být plesnivé a nesmí ho být mnoho, aby neplesnivělo. Zvěři toto velmi škodí. Zvěři předkládáme i sůl, která je nezbytnou složkou především v zimním období.



Možná se Vám to bude znát neuvěřitelné, ale odbíráme vzorky trusu, krve a provádíme kontroly na nemoci. Dovolím si upozornit, že koupit zvěřinu (maso) neznámého původu je velice rizikové a můžete si přivodit trvalé poškození zdraví.

Jak je to s lovem?

Loví se podle zásady průběžného odlovu. To znamená, že lovíme jen zvěř, která je pro přírodu nevhodná. Může jít o znaky nedobré fyzické kondice, nebo jde o zvěř, která není nositelem dobré genetické informace. To je u srnčí zvěře rozpoznatelné z paroží. Pokud se myslivec při lovu zmylí a z chovu vyřadí dobrý, nadějný kus je potrestán zákazem lovu nebo i přísněji. Bez výběru se loví jen zvěř černá (prase divoké) a zvěř drobná. U nás jde jen o zajíce polního, protože bažanty nemáme. Nutno zmínit, že nikdy není ulovena veškerá zvěř. Myslivci hospodaří v rozmezí minimálních a maximálních počtů.

Mysliveckým zvykům a tradicím, jakož i naší společenské aktivitě bych se rád věnoval někdy příště. Za pár týdnů nás čeká „Červen – měsíc myslivosti a přírody.“ Ten si připomínáme každoročně především zvýšenou aktivitou v péči o myslivecká zařízení.

Přeji Vám, aby pro Vás jarní týdny byly časem většího kontaktu s přírodou, časem návratu do přírody a k přírodě. Pokud má někdo zájem o myslivost, rádi Vás mezi sebou přivítáme.

***S pozdravem „Myslivosti zdar!“  
Pavel Pater předseda sdružení***

## KULTURNÍ KALENDÁŘ OBCE OTICE

datum	čas	název akce	místo	pořádá
23.3.	18:00	Hospoda na Růžku-divadelní představení	KD	divadelníci
30.4.	16:00	stavění máje a pálení čarodějnic	louka	hasiči
10.5.	10:00	Den Integrovaného záchranného systému	KD	obec
18.5.	17:00	Jarní koncert Ženského pěveckého souboru	KD	ŽPS
31.5.	16:00	Kácení máje	louka	SDH
červen-bude upřesněno		Vesnice roku 2014 - prezentace, krajské kolo	KD	obec, složky
červen-bude upřesněno		Myslivecký den	Sopka	myslivci
21.6.	14:00	Cyklistické závody dětí a mládeže	Sopka	cyklisté
28.6.	8:00	Nohobalový turnaj 2014	víceúcel. hřiště	nohejbalisté
červenec-bude upřesněno		Vesnice roku 2014 - prezentace, státní kolo podmíněno postupem	KD, hřiště, kaple	obec, složky
16.8.	9:00	Karmaš	fotbalové hřiště	Juve Domky, obec
13.9.	10:00	Otické zelné slavnosti a Okresní dožínky	KD	obec, složky
1.10.	14:00	Setkání seniorů a oslavy Dne seniorů	KD	obec
28.10.	17:00	Oslavy Dne vzniku ČSR, pietní akt	pomník obětí válek	obec
30.11.	14:00	Zahájení Otického adventu	KD, louka	obec, složky
7.12.	17:00	Zapálení II. adventní svíčky	louka	obec, složky
14.12.	15:00	Vánoční koncert ŽPS Otice	KD	ŽPS
21.12.	17:00	Zapálení III. adventní svíčky	louka	obec, složky
24.12.	17:00	Zapálení IV. adventní svíčky	louka	obec, složky
24.12.	14:00	Štědrodenní koncertování	louka	obec, složky

Nelze vyloučit drobné odchylky v programu a termínech.

  
**realitka**

1. opavská realitka s.r.o.

makléřka v tomto regionu

**Martínková Jana**

**mobil:603247440**



**[www.1realitka.cz](http://www.1realitka.cz)**

**Dopřejte si příjemnou relaxaci  
v masážním salónu ALICE,  
nebo udělejte radost svým blízkým  
a využijte **dárkové poukazy**.**

Nabízím různé druhy rekondičních a relaxačních masáží.

### **Novinka – LYMFATICKÉ MASÁŽE**

Na ošetření bolestivých oblastí a k podpoře celkového regeneračního účinku masáže využívám dle potřeby a volby zákazníka: hřejivé rašelinové zábaly, měkké techniky (uvolňování fascií), míčkování, nahřátí v infrasauně

**K dispozici je rodinná finská sauna.**

Kontakt: Mgr. Ilona Melecká,  
Slavkovská 141, Otice, tel: 721 760 612

**[www.masazeotice.cz](http://www.masazeotice.cz)**